

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Kétegyháza Nagyközség Helyi Választási Bizottsága

2024. május 15-i üléséről

Jelen vannak:

Simon Péter elnök
Árgyelán Jánosné tag

Dr. Bálint Anna HVI vezető

Simon Péter elnök:

Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket Kétegyháza Nagyközség Helyi Választási Bizottságának mai ülésén. Megállapítom, hogy a Bizottság ülésén 3 fő megjelent, ezért a Bizottság határozatképes.

Szavazásra bocsátom az alábbi napirendi pontot:

1. Román települési nemzetiségi szavazólap imprimálása

Kérem, hogy aki a napirendi javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy a bizottság **3 egyhangú igen** szavazattal a napirendi pontot elfogadta.

1. Román települési nemzetiségi szavazólap imprimálása

Simon Péter elnök felkéri a HVI vezetőjét ismertesse a mai imprimálással kapcsolatos teendőket.

Dr. Bálint Anna jegyző, a HVI vezetője a következőkről tájékoztatja a bizottságot:

A szavazólapok nyomtatási képét jóvá kell hagynia a bizottságnak, le kell ellenőrizni, hogy a jelöltek neve és jelölőszervezete helyesen szerepel-e a szavazólap mintákon. A választási iroda dolgozói a tegnapi napon a feladatot előkészítették, a jelöltek által beadott adatokkal összevetette a szavazólapok tartalmát, hibát nem talált. Ennek ellenére a Bizottságnak szavazólaponként és név szerint tételesen le kell ellenőriznie az adatok helyességét. A tegnapi napon a román nemzetiségi szavazólapmal kapcsolatban kiderült, hogy a szavazólap tetején a „június” kifejezés nem helyesen szerepelt, így a tegnapi napon nem lehetett imprimálni, ezt a mai napon kell elvégezni.

Ezt követően a bizottság tagjai tételesen ellenőrizték a román nemzetiségi szavazólap tartalmát és megállapították az adatok helyességét, majd ezt követően az alábbi határozatot hozták és „Nyomtatható” felirattal látták el a szavazólapot, illetve aláírásukkal látták azt el.

Simon Péter elnök szavazásra bocsátja a román nemzetiségi képviselőjelöltek szavazólapjának tartalmát, a bizottság **3 egyhangú igen** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

44/2024. (V.15.) szám

HATÁROZAT

Kétegyháza Nagyközség Helyi Választási Bizottsága a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött általános választásán **a román nemzetiségi képviselőjelöltek szavazólapjának adattartalmát** a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Jelen határozat ellen nincs helye fellebbezésnek. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a további szükséges intézkedéseket tegye meg.

Simon Péter elnök:


Kérdezem van-e kérdés, észrevétel, javaslat?


Kérdés, észrevétel nem volt.

Tekintettel arra, hogy nincs több napirendi pont, az ülést bezárom.

Kétegyháza, 2024. május 15.


Simon Péter
elnök




Dr. Bálint Anna
HVI vezető